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Lösungen: Schriftliches Addieren 
mit Übertrag

1.
a)	 519	 b)	 325	 c)	 618
	 + 222		  + 108		  + 123
		    1  		    1  		    1  
		  741		  433		  741

d)	 837
	 +   55
		    1  
		  892

2.
a)	 634	 b)	 423	 c)	 319
		  232		  517		  109
	 + 106		  +   52		  + 441
		    1  		    1  		    1  
		  972		  992		  869

3.
a)	 528	 b)	 325	 c)	 668	 d)	 797
	 + 381		  + 192		  + 191		  +   85
		  1  		  1  		  1  		  11

		  909		  517		  859		  882

4.
a)	 545	 b)	 965	 c)	 838	 d)	 773
	 + 551		  + 132		  + 261		  + 322
	 1096		  1097	       1099		  1

				          	                   1095

5.
a)	 1001	 b)	942	 c)	 866	 d)	 580 

Die Aufgaben b) und d) lassen sich gut im 
Kopf rechnen, da die Einerstellen sich gut zu 
Zehnern bündeln lassen.

6.
a)	 428	 b)	 825	 c)	 664	 d)	 364
	 + 383		  + 192		  191		  110
		  1 1 		  1  		  + 105		  + 527
		  811	       1017		   11		   11

						      960		  1001

7.
a)	 522	 b)	 385	 c)	 139	 d)	   67
	 + 482		  + 582		  912		  810
		  1  		  1  		  +   15		  +   37
		 1004		  967		     1		   11

						      1066		  914


